Nome:

Riscrivi i problemi con le moltiplicazioni

9
o <
o

LO
] X
)

Ll [qV] <t n

3
*

2 0 K
@ 2 0 «
c
S =% 0000 x
m 2 @ — 00000 |
o
5 (@ » 0000 x
E |lo o = 0000 0| |«
o
©
E (@ » — F+++ 0000 3
S |@ » ++++ 0000 x
(@]
3 (@ » — +++ + 0000 x
S e @ ++++ 0000 x
s ‘
5 (@ @ — ++++ 0000 *
E (@ ++++ 0000 x
(@]
g (@ @ (+ + + + o , 0000 x
g 2 @ = 4+ ++ o 4444|000 x
8 (@ o F + + + o cooo ) | 0000 x Doooo
2 o o = ++++ ] (o Tooooi <44 boood x TDDDD_
o
o
S (@ @ [+ + + + o) 0000 ( O00O0 % ;DDDDD_
[
Z |o @ = + 4+ + o Tooooi 4449 o000 X sl=lsl=l=
o)
w. _._.m g N ™ < T9) © ~ o0

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it



ﬂh Riscrivi i problemi con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni

Deter mina come scriveresti ogni gruppo sotto forma di moltiplicazione. Risposte
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